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江西昌河汽车股份有限公司合肥历年应届高
校毕业生招聘高频考题难模拟试题附带答案

真题题库附答案【培优 A卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]太师:太傅:太保()

A: 立德:立功:立言

B: 状元:榜眼:探花

C: 司马:司徒:司空

D: 京剧:中医:国画

答案：C

2.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 计划——喜爱

B: 行动——成功

C: 前进——奋斗

D: 工作——信心

答案：B

3.[单选题]新闻媒介是沟通社会与政府的重要桥梁,在政务信息传输系

统中具有______的作用。但体制转型的压力,加之巨大利益的诱惑及制

度缺失,给记者的职业操守带来巨大______,各种虚假报道不时见诸报

端,成为小道消息的渊薮。因此我们必须不断完善新闻从业人员资格准

入制度及新闻评估核实制度。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 无与伦比挫折
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B: 独一无二冲击

C: 无可厚非挑战

D: 独树一帜影响

答案：B

4.[单选题]“热词”是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生动

的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在中

国互联网上流行的“热词”已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言。

“打酱油”“俯卧撑”“很黄很暴力”“被××”乃至“你妈妈喊你

回家吃饭”之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些词

语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是像

以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因突

发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具有

较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会“杯具”何其多,人们认

为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现。

下列关于“热词”的表述,符合原文意思的一项是()。

A: “打酱油”“被××”之类“热词”的流行,与词语本身是否有娱

乐性无关

B: “热词”是一种新潮网络语言,它与以往流行的网络语言不同,本身

没有娱乐性

C: “热词”都具有较多的政治讽刺和批判意味,都是因突发的社会事

件传播而派生的

D: “热词”往往不是逐渐扩散,而是从本身找不到任何理由就瞬间爆

发

答案：A
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5.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易让

人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重大

疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之广

,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未有

穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

B: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

C: 病毒为了生存会不断变异

D: 病毒越来越具有隐蔽性

答案：B

6.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 炎热:空调:降温

C: 钢铁:机器:汽车

D: 电脑:印刷:书刊

答案：A

7.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业

革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科、

多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴

产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创新

,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产业

之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业间

的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

B: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

C: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标
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D: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

答案：A
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8.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 在果园里挖排水沟

B: 喷洒除草剂以清除杂草

C: 将雨后板结的表土破碎

D: 冬季在农田里种植绿肥作物

答案：C

9.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老科

学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某件

事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的是

()。

A: 迷信权威会阻碍前进的步伐

B: 未来可能远远超出想象

C: 想得到就能做得到

D: 科技进步永无止境

答案：B

10.[单选题]反证法是先用确定与原论题相矛盾的论题的虚假,根据排

中律由假推真,从而间接确定论题真实性的证明方法。根据以上定义,

下列不属于反证法的是()。

A: 风水先生贯说空,指南指北指西东,倘若真有龙虎地,何不当年葬乃

翁

B: 某甲犯巨额财产来源不明罪,如果没罪,那他就能说出自己所有收入

的来源,而他说不出这些收入来源
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C: 古村还是有用的,如果没有用,就不会存到现在了

D: 规划不能随心所欲,因为依法通过的规划本身就具有法的效力

答案：D

11.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 情商能有力地补充一个人智商的不足

B: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

C: 情商的提高可以促进智商的发展

D: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

答案：C

12.[单选题]宇宙:太阳系:地球()

A: 天空:白云:水气

B: 太阳:耀斑:黑子

C: 中国:广东:广州

D: 大学:哲学系:教授

答案：C
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13.[单选题]正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工

业化时代,人类正步入“风险社会”。与传统的自然风险或者“外部风

险”不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓“人造风险”

或“文明风险”,它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统

风险是源于“无知”,那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代

化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。

越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,

相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要

求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的

风险。下列关于“文明风险”的表述,符合文段意思的一项是()。

A: “文明风险”不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

B: 与“传统风险”相比,“文明风险”所带来的危害要更为严重

C: 人类发展、科技进步必然造成“文明风险”

D: “文明风险”产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫

“人造风险”

答案：A

14.[单选题]茶艺是一种综合性的生活艺术,但对“茶艺”的______诠

释究竟是什么却众说纷纭,即使开茶艺馆的人,也多半______。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 全面一知半解

B: 准确语焉不详

C: 精确各执己见

D: 合理人云亦云

答案：B

15.[单选题]下列句子中,画线的词语使用有误的是()。
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A: 英国 SBB“环球钢讯”近日公布了 2010年的全球钢铁企业 20强名

单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

B: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

C: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的

文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担
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D: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,“横看成岭侧成峰,远近高低各

不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中”,后两句生动地说明一个人

若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目

答案：B

16.[单选题]目前,不少企业在市场营销活动中因缺乏对顾客消费心理

的研究,常常因方法不当或举止不妥失去成交机会,致使长时间的业务

洽谈______。因此,掌握顾客的消费心理,促成顾客的购买行为已经成

为企业提高营销水平的______。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 功败垂成万全之策

B: 毁于一旦必由之路

C: 前功尽弃长久之计

D: 功亏一篑当务之急

答案：D

17.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 由于独具特色

B: 几乎用之不竭

C: 自古五味俱全

D: 完全种类繁多

答案：B
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18.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

B: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

C: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

D: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

答案：A

19.[单选题]对文艺精品的判断,时间验证较之空间效应更为重要。遗

憾的是,当下某些人的创作______是:急功近利,注重眼前的实惠,难耐

寂寞,对空间效应的追求远大于对时间验证的关注,因而作品中从生活

到艺术都______“将来时态”和“未来意识”。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 事实欠缺

B: 倾向缺乏

C: 现象需要

D: 趋势寻求

答案：B

20.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日
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常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 变幻莫测躲藏

B: 高不可攀掩盖
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C: 夸大其词蕴含

D: 深不可测隐藏

答案：D

21.[单选题]某公司的经验充分显示出,成功的行销运作除了有赖专门

的行销部门外,还需要有优异的产品,精密的市场调研,更少不了专业的

业务部门、公关部门、擅长分析的财务部门以及物流后勤等部门的全

力配合与支持。如果行销部门独强而其他部门弱,或是行销部门与其他

部门不合,或是公司各部门无法有效地整合,都会让行销运作无法顺利

有效地进行,难以发挥应有的强大威力。这段文字主要强调的是()。

A: 注重团队合作是该公司取得成功的宝贵经验

B: 该公司各个部门的有效整合是其成功的关键

C: 行销部门只有与其他部门紧密配合才能更好地发挥作用

D: 成功的行销运作可以给企业带来巨大的经济效益

答案：C

22.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 先发制人完美

B: 稳操胜券主动

C: 未卜先知巧妙

D: 未雨绸缪从容

答案：D
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23.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 所有举手表决的人都是正式党员

B: 没有正式党员举手表决

C: 孙凤要举手表决

D: 所有正式党员都举手表决了

答案：D

24.[单选题]不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟

更安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测

定的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通

过对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质

性的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸

的是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比

其他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

A: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注

明

B: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

C: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大

D: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器

答案：D
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25.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 多数人对暴力问题的认识有偏差

B: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

C: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

D: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

答案：A

26.[单选题]甲乙丙丁四人的车分别为白色、银色、蓝色和红色。在问

到他们各自车的颜色时,甲说:“乙的车不是白色。”乙说:“丙的车是

红色的。”丙说:“丁的车不是蓝色的。”丁说:“甲、乙、丙三人中

有一个人的车是红色的,而且只有这个人说的是实话。”如果丁说的是

实话,那么以下说法正确的是()。

A: 甲的车是白色的,乙的车是银色的

B: 丙的车是白色的,丁的车是蓝色的

C: 乙的车是蓝色的,丙的车是红色的

D: 丁的车是银色的,甲的车是红色的

答案：B

27.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学
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相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用
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B: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

C: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

D: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

答案：B

28.[单选题]哺乳动物是不会灭绝的,华南虎是哺乳动物,所以华南虎是

不会灭绝的。对于这个推理,以下哪一项为真?()

A: 这个推理是错误的,因为它违反了排中律

B: 这个推理是正确的,因为它的前提是正确的

C: 不能确定这个推理正确与否

D: 这个推理是错误的,因为它违反了同一律

答案：D

29.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 花盆:花瓣:花朵

B: 衣服:衣领:衣袖

C: 树根:树枝:树叶

D: 灯泡:灯罩:灯光

答案：C

30.[单选题]并蒂莲:鸳鸯()

A: 何首乌:画眉

B: 松树:仙鹤

C: 夜来香:蝙蝠

D: 牡丹:孔雀

答案：B
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31.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 电信公司当年的管理提出了问题

B: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

C: 新增用户的消费总额较低

D: 网络包年费大幅度降低

答案：B

32.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

D: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

答案：B

33.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊
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C: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：B

34.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊

。______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了

新局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生

,“虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰

当的一句是()。

A: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

B: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

C: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

D: 改革都不可能是一帆风顺的

答案：C

35.[单选题]很早以前科学家就发现有些人对于某些药物的反应和其他

病人不同。例如,某种麻醉用肌肉松弛剂会导致特定的人无法呼吸。后

来,科学家发现产生这种现象的原因在于这类人拥有特定的基因。这也

就带来了一个问题:研究人们之间的遗传差异是否可以促进医学发展出

更高级的治疗手段,也就是说,根据个人的基因进行“量体裁药”?科学

家已经辨认出了一批与药物相互作用的基因,但是要真正实现,恐怕为

时尚早。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 人体的基因差异可能会体现在药物反应上

B: 基因与药物能够相互作用的假设还无法证明

C: 基因学的研究成果已广泛应用于医学

D: 医学用药不当会导致人体遗传基因变异
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答案：A

36.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 与生俱来丧失

B: 责无旁贷扭曲

C: 毋庸置疑偏离

D: 理所当然摒弃

答案：C

37.[单选题]①据此,洪堡提出了青藏高原“热岛效应”理论②这不符

合常理③早在 18世纪末,德国科学家洪堡就发现,赤道附近的高山雪线

,比中纬度的青藏高原许多高山的雪线低 200米左右④故其热量较同纬

度、同海拔高度的其他地区高得多,甚至比赤道附近的同海拔地区也要

高得多⑤对流层大气的主要直接热源是地面,青藏高原由于地面大面积

提升,相当于把“火炉”升高了⑥由于赤道地区热量较高,高山雪线通

常应该从赤道向两极递降,到极地附近降至海平面将以上 6个句子重新

排列,语序正确的是()。

A: ⑥②③⑤④①

B: ⑥②③①⑤④

C: ③②⑥①⑤④

D: ③①⑤④②⑥

答案：C
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38.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。

A: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

B: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

C: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

D: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

答案：D

39.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 激荡:逶迤

B: 疯狂:坎坷

C: 踟蹰:浏览

D: 犹豫:彷徨

答案：D

40.[单选题]中国当今的家庭教育可能是世界上最糟糕的家庭教育,出

现了种种误区,这些误区并非今天才有。近代以来,传承千年的教育体

系逐渐断裂,走上了另外一面。从 1905年废科举之后,教育体系就发生

了根本性的变化,原本以德行为第一的目标没有了,变成了以传授知识

为主,传统的家庭教育慢慢消失,唯知识的教育盛行。在以经济为第一

目标的社会环境下,人们已没有教养孩子的意识,特别是富豪精英,没有

一个知道应该如何教育孩子,只是把孩子扔到物质享受中,看起来似乎

是给孩子最好的物质条件,但实际上是用物欲淹没孩子。就比如某名人
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之子,15岁就驾车上街,那是在找死,不是自己出车祸,就是把别人撞死

。这段文字意在说明()。
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A: 我国应重塑传承千年的教育体系

B: 我国家庭教育出现了种种误区

C: 我国在家庭教育中应重视德行教育

D: 我们给孩子最好的物质条件的同时要注重引导其思想

答案：C

41.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 弓——占卜

B: 礼——亲迎

C: 猎——相亲

D: 义——铺房

答案：B

42.[单选题]一棵树上的苹果熟了。因为太高,踮起脚都够不着,只好搬

来木梯,就在我伸手欲摘的一瞬,苹果突然落了下来,摔在地上,成了一

团果泥。这便是生活中所谓的无奈——眼看到手,却又失去。但不算白

费力气,至少,我知道了这只苹果不属于我。如果这时从木梯上下来,再

去摘其他树上的也不算晚。这个故事给我们最重要的启示是()。

A: 在遇到任何事情的时候要保持一个平常心,要学会泰然处之

B: 在现实生活中要善于发现机会、抓住机会

C: 生命中任何一次探索,都是一次成功的经验的积累

D: 在生活中不要气馁、不要迷失自己,要不断努力、不断追求

答案：C

43.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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